

# НОВОСТИ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

В СВЯЗИ с 70-летием со дня рождения народного артиста СССР М. И. Царева в кинотеатре «Горизонт» состоялась премьера научно-популярной картины «Михаил Царев». В эту новую работу студии «Центрнаучфильм» включены сцены из спектаклей Малого театра с участием юбиляра, выступления мастеров театрального искусства о совместной работе с М. И. Царевым, его рассказ о своем творчестве.

Фильм снят режиссером Я. Уриновым по сценарию, написанному им совместно с А. Филимоновым. Оператор — Н. Петросов.

«Моск. правда»

- 2 ЦЕНЫ